Soru isareti
Soru isaretinin yerine hangi sayi gelecek?

3,1,4,0,14,7,..

?

NOEB SEKERA TL IAK CDERE?

Ne Der?

“Yiz" dedim “sifir” dedi, “on” dedim “dokuz”
dedi, “seksen” dedim “on alti” dedi, “otuz”
dedim “yirmi bir” dedi, “altmis” dedim “yirmi
dort” dedi, “elli” dersem ne der?

Cift Sayilar

Rastgele secilecek 100 sayidaki ¢ift sayi
adedinin, rastgele secilecek 99 sayidaki ¢ift
sayl adedinden biiyiik olma olasiligi kactir?

Rakamli Kareler
1'den 3'e kadar olan rakamlari kullanarak
asagidaki kareleri dolduracaksiniz.

- Birbirlerine yatay veya diisey komsu olan
karelerde ayni rakam yer almayacak.

+ Bos kare kalmayacak.

Bu islem kag farkl bicimde yapilabilir?

Ornek: Soru 3 karelik bir sekil icin sorulsaydi
cevap 12 olacakti.
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Sudoku

Asagidaki dokuz blogu tabloya 6yle
yerlestirin ki; standart bir SUDOKU tablosu
elde edilsin.
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Not: Standart bir SUDOKU tablosunda her
sirada, her kolonda ve her blokta (sinirlari

gosterilen 3x3'lk kareler) 1'den 9'a kadar
sayilar tam olarak bir kez bulunur.

Renkli Kiip

iki kirmizi, iki mavi, iki san ve iki yesil kiip
kullanarak 2 x 2 x 2'lik bir kiip elde edeceksiniz.
Dis ytizlerindeki renklerin olusturdugu
desenlere gore, kag farkli kiip elde edilebilir?
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(Bir kiibun farkh sayilabilmesi icin
ne sekilde dondiirilirse dondirdlstin bagka
bir kiiple ayni olmamasi gerekir.)
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Sayilar - Rakamlar
Altigenlerin kdselerine dyle pozitif tamsayilar
yerlestirin ki:

+ Hersayi, kendine komsu olan iki sayinin
rakamlarinin toplamina esit olsun.

+ Altigendeki 6 say! birbirlerinden
farkli olsun.

Sorunun Ug farkh ¢6zimund bulunuz.

Karedeki Dortgenler

Asagida verilen 10 adet dortgeni

bir araya getirerek sagdaki 10 x 10'luk kareyi
elde ediniz.

(3 x 5'lik dértgen dnceden yerlestirilmistir.)
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Gegen Sayinin
Cozumleri

Madeni Paralar
11 adet para yerlestirilebilir.

iki Grup

1/21

Gruplarin birinde 4 kizin olmasi
diger grupta hi¢ kizolmamasi
demektir. Birinci grupta

hic kiz olmamasi olasihg
6/10x5/9x4/8x3/7x2/6 =
1/42'dir. Aynisi ikinci grup icin de
gecerli oldugundan cevap

2x 1/42 =1/21 olarak bulunur.

Parola
“PAROLA" gizlenmistir.

1. s6zctgun 1. harfi,
2. s6zcuglin 2. harfi,
3. s6zcugun 3. harfi...

Sayi Bul
98574160

Noktalar
X=5

Soru isareti

100

Ug kolondaki sayilara sirasiyla
A, B, Cdersek;
B=(10*A+C)+A**C
B=91+9**1=100

Ucgenler
70 adet licgen var.

Maksimum ¢arpim
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Yirmi Nokta
Birden fazla ¢6ziim var.
Bunlardan biri asagidadir.

Sifre

AT

FiL

KALE

VEZIR

Sessiz harfler saat yoniinde

bir harf, sesli harfler ters yonde
bir harf ilerliyor ve sayisal
karsiliklari yan yana yaziliyor.

Aylar

Ay adlarini soldan saga
veya yukaridan asagiya
okunacak bicimde
kutulara yerlestiriniz.
Kullanmadiginiz
kutulari siyaha
boyayiniz. Ayni hat
Uzerinde bulunan adlar
arasinda siyah kutu
bulunmalidir.
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